INF1—LIAT L

#ﬁh

> VACUUM

TEL:03-6810-4751 FAX:03-6810-4766
URL: https://jtdtky.co.jp E-mail:jtd@jtdtky.co.jp

AZATABIEFEGLICA—H—DEELTVRHEDNHYET, 383-c-201110 2024F9HHET




INFa1—LI1Yy FIRTL

132/

EIWTFIaY
NF¥a1—LIzv b

134/

AI—F
NF¥a1—LIzv b

& . %
138/ 140/ \9

m NEa—hIxvh MI(=\=1—L\:“/ N=E

& w

N¥a—LNIVTB
Fa—7

136/ \

l;i;:b:)‘l‘y k

142/

m NFa1—LINVT

143/

PT ZEEER b
+PA

o
Jﬂw
=

143/

— . BEER Y







VACUUMJET SYSTEM

by

Rzl ?

FrET A RAODIT7—EMYBRE. BFEICT S ETT,
GEFYETAAREEEICT A EICEADDEEO>TVSED?
FrETARICT7—HEE LIRETHIHT 5 & T 7 —IXAEBEICIRT N,
EfEEhcEEDI 7 — I3l RIcEREEZRIFLE T,

13y FEICFYETARADIT7—%2NICHH T 518, BETHETIHELHY
9, INDPREREPH AV IVERE#HLL LTWBERARTY,

ED2POTCIT7—ZMYR<D?

CUMSAIZF v ET r REZEZREICT B L DRMERELF LT
20%~30%NEZERET, R TIEOHELHFSNE LT
BHEGBICKGEHLZITW, EZEEDIN\S VR ZROBIENEETT,

BHZETEHICEALGRREZSES5TD?
R A an

- FEENE (e %FhLE)

- TEREME (DIIVRS A U %&BALE)

- JEVFRALE,

FXAZ TH2

- YA 7 I VESRE DREHE,
- STHURE EEHDRD.
- EEMOME L,

BZEREZEY BT RIc@ADBED ?

-G EEREZEY KT AICERRNDOTLLE Y —IVHBRETY,
-BARETIVICEDE TEHEAMES LIX2ELHETT,
BZRY TPRAIGREIILES Y T EA,



N¥xa—Lozy FOBEFIE
VACUUMJET OPERATIONAL PROCEDURE _-

ZUEARF

MOLD CLOSED T7—
BEABE Y ET A RIFT7—M%E LI-REE

LY ET, HYFTISUR
TOEFHFHHTEHEFTRICH I T7—HHK

BRICHRREEZEERIZILET,

NX21—LTzy FRTLIEFYETAH RE1—LSTy FISH
FEHZEREICLT, AERORERLEZEIR (V)
LFET,

FYETAAOITT7—RLVGAH

CREATING THE VACUUM

| , IN THE CAVITY:

| 7 ] BEGH SN BREIES. TYETFARD
s . I7—EMRLELET,

I | JiFa—LUrybkaizo bk NE¥aA—LT Ty MISTHENIZ/NNILTEZH
() E2 XVYETFAHRODIT7—2BVAHET,

ZEEER AP

& Az INJECTION STARTS:
NF¥a—LPzy MIBBBEENFYET A X
WHICEIZETHET, T7—FRIVGAHKITE
o CNIZKYIEWSTHETTHRENTRETT ,

Bz mZEH L EJECTION PROCESS:

NF21—LDTy FRTAIFBREEEDREL 55555015
FREGEDGER EIZDENAY FT,

N¥xa1—-—LPzTy b
; =L (V)




NF1—-LT55%

HELEIH?

RELETH?

Ho7O—-LETH?

YES

YES NO

NF1—-LI1y bTSANVGETIV) IEREINERSIEEZ LEIFBTENTEXT,
BRDVGETIVT EIC/FEIE0.6MPa M ETTY,

cumsa -H-




NFa1—LY v FESOBRKETE

~.
R
=
6
D)
|

.
=
for
6
D
]
it

vdve

NIVTZERLGEVER. ANASIVIT TV EZRRNASIVAY —T (VP & VS) BB ETY,
BETREEHIST DAV I ZERTI2EEHELET,

CUMSA -(-



DOUBLE ACTION VACUUMJET

ATIVT79ay NFa—LITYv b

@ Cad Insertion Point

6 08
38 75 T 26.5
‘ |
E 08 VACUUM ! ' ( ? T T
26 AIR U ‘
- 2 |
T <w |
E § q 56 |
-~ | > ‘
Patented a7V £9 34 } %0
S0 76
: m2 \
: Max. |
| €3
o} @
CcCumMmsA ‘ | vacuum/ 1435
VB.607638 J | stowore ]
——— \V5x16 E—— —=— '
! DIN7991 3 ‘ ‘
| SW3 | |
| | |
9 | |
7 \ \
28 \ \
<~ 0 \ ‘
YA LYY— —f G2 | |
=z \ [
e \ \
| | |
| | |
y \ \
‘ I o -
i 924
I T T T
VB.607638 5-6 BAR mbar 75 L./ Min. 60 L./ Min.
HAHBHA K514
| | }
| | L
| |
i -
1 1
| |
| |
| |
| |
| |
| |
) ——  ——
10 [0

=N
o -y
©
-
[}
=
=
N
(31
L

I;—N] =) Yacuum/ e




DOUBLE ACTION VACUUMJET
HHAHHAL FS1>

(=] [=]
[=]:
Patented

> Max.
) 80°C

W BT [ ne IR f VP
[ 148 | [ 104 | [ 147 | [ 145 | [ 146 ] [102 | [144 | [145 | [132 |

@IEI.IEI

PLAY




SMART VACUUMJET

AR—PFMPN\Fa1—-LITYV

52 12 53.2 @ Cad Insertion Point
‘ﬁ 9'5‘ NE21—LtLYa—
5 ?
S
| e | (27
. [
63 VACUWUM / ‘
‘é’ ELOVY-OFF ‘
2 |
.3 B 51.3|
HE: 7IVS | g , - u
(2]
|
g ot0] B {F‘*
- E M8X25 VACUUM 1 VALVE 182
Patented | DIt sl ‘
‘ cumsA ‘
:' Max s = Sepee éﬁ o8 vacuum| 06 AIR
) 80°C | | # ] ﬁ |
‘ |
B> | | L
LES ALY — | 28 06
3 ! i
= | i
>Z .
EX0) | |
! | i
]
924
Brown (+)

White (out2) 12-24V VDC 0.5A (500mA)
to injection machine. OK injection.

Black (out1) 12-24V VDC 0.5A (500mA)
Blue () to external electrovalve. Recommended solenoid 3/2 N.O.

BHERZE

SV.605253 5-6 BAR -900 mbar 75 L./ Min. 60 L./ Min.
HAFHFHAL K51
r9.1
Min. 25
— 2 T Tas
e s AVacyum / Blow-o acuu;ﬁ :
J J= e 56 18# #rzalvev """"""" ‘
suarrcunser D ) ! ) f
i ¥
! 2
{ 51.3
|
NFa1—L/70-RE INF 1 — LBRE
142
I | 7 56
! ! iﬂl 45
| ! | ‘
| | i —
\ ! | !
\
{ mO+o1 ‘ } ¢10+0.1 }
R —— P ——— B || — [ pi——————
! =L S
CV i i ‘
PLAY y i
W PT Log




SMART VACUUMJET
HHAHHA FS1>

{0

Elfi fg -

Patented

> Max.

) 80°C

@

JV ™ Lv BT NP @ NR g VT

CUMSA _10_ 135




VACUUMJET UNIT

NF¥Fa—-LYxzvba1Zv F

[ ]
G

Patented

> Max.
) 80°C

__Acuum |

3 5]
EHH
@PLAY

136

@ Cad Insertion Point

SW2.5

-
910
96
52
14 16
5 T\
. VACUUMJET
1 < BSTAR
(1]
|
3J
M4x25—; o ‘
DIN7991 -|j-,r [/~/.|j._

36

2405 »M«

Recommended
Legris® part# 1025U06R

VJ.600000 5-6 BAR -900 mbar 75 L./ Min. 60 L./ Min.
HAHHA RS54
i
|
{ VP
i
|
!
6 N\ |
Vacuum \
19 r 6202
A s .
< : = - 01001
M4x10 —| Valve i

Min. 110

cumsA -11]-




VACUUMJET UNIT
HHAHHA FS1 >

=]

-

Patented
> Max.
) 80°C

Compressed air

[=]
=]
@ PLAY

cumMsA -12- 137




VACUUMJET +

NF1—-LITY TSR

06 16 30 @ Cad Insertion Point
‘ 1 ‘ 21
|
8.5
| =
7a

E E 28 ‘ G} 17
E% :

010 ‘ T 52
Patented

@L Max cumisA
) 80°C ~
VG.523016 ‘ ‘ 96

+13ArNNNJVA

ol
M
ﬂ

ALY — —

IV LSNVHXT
I ONINYIVM

016

| B | I7-E | REEZE | SERE | HEE |

VG.523016 5-6 BAR -900 mbar 75 L./ Min. 60 L./ Min.

El—ERRICEBDI= Y b &ERET BT EDAIRETT

!

L]
'—
=
=
o
S
-
=

HAHHA FS1>
Air
VP Entrance
Air il
Entrance \
Vacuum .
¥ | I
| ;
|
© L
_—
\
B 1 !
I m L
i (. cv
Min. 257~ - 34 ] | -
8l J

NP

138 cumMsA -13-




VACUUMJET +
AR RS>

(=] ]
£

[=]:
Patented

> Max.
) 80°C

BE o
[ 144 | [145 138

cumsA -14- 139




VACUUM CONTROL

N¥a—LaArbrao—jb

@ Cad Insertion Point

T
Bl

[ s

Patented

— #M&:7ILE

X Max. 75
) 80°C
M5x40
DIN912
Swa
2k
VM.503032
5.000mm.
‘ Brown (+) White (out2) 12-24V VDC 0.5A (500mA)
! to injection machine. OK injection.
Blue (-) Black (out1) 12-24V VDC 0.5A (500mA)
to external electrovalve. Recommended solenoid 3/2 N.O.
-~ A N\ —
HAHRHAL K1

!

i
T

140 cumsA -15-




VACUUM CONTROL
HAHHL FZ4

Patented
> Max.
) 80°C

Compressed air

=181

cumMsA -106- 141




VACUUMJET VALVE

NF21—LINVT

@ Cad Insertion Point

NIV T BRI

X=2.5—(1.5—0.2) ‘
X=1.2mm } .
oA g6

Lt A8 C D e
VV.086414 8 67 10 65 14
W.121014 12 98 10 10 14

W.161416 16 14 10 10 16

0A mé
9B-02 Open Position
[=] g [a] BT ‘Tﬂ e 3 " Max. 25
!
‘ |
; |
N S = -0.05 \ : .
[=] INV7ZEELE=X E | Mat. INOX 1.4034
i BEAE=e | Hardened 512 HRC
ratented X=2.5—(e —0.2) T~ ) @FvLzm)
3

D Max.  ereemeeeeeeeeoeeoeeoeee i i
@‘ 150°C FARE1SmmDEE |
' ] NV |
0

VACUUMJET VALVE TUBE
N¥a1—LNIVTBFa1—7

VT.043209 209

I ot

(L— / VT.043500 500
4) Mat. INOX 1.4301 (R 7> L R $)

HHAHHA FSL >

Patented

> Max.
Yy 150°C

IMPORTANT

cumMsA -]7-


USR21
線

USR21
線


PNEUMATIC PISTON

ZEERX MY

@ Cad Insertion Point

Closed Position  Open Position m

M18x1

|
$P?* | M4x10 RN
. 3xDIN912
s @ETirﬁﬁ

N

24 PTICPAIK{TE L TL
\ ‘ \ 0 FEAMEMICFEL
0178 |  ME:TIVZ =
E TLEEN szltented
e s 2 @ Max.
= ¢ 0
AU = 150°C
PT.182403 PA.360818
HABHL L
Option PT Option PT+PA

PNEUMATIC PISTON

ZEERX MY

@ Cad Insertion Point

M18x1

HAHHL FSA >

Patented

> Max.
)y 80°C

PT.183803

cumMsA -18- 143




SPIRAL EJECTOR

AINLSIVIIT I Z2—

@ Cad Insertion Point

— Mat. 13505
Patented J}— % Hardened 60:x2 HRC

> Max.
)y 150°C

2t B cxgoLTEEmRLT xS
VP.060527-... 6 150 250 350 N
VP.080527-... 8 150 250 350 E
VP.100530-... 10 150 250 350 [N
VP120530-.. 12 150 250 350 [

i

NON-ROTATING HEAD FOR EJECTOR PINS

EE@EYIESHAY F

@ Cad Insertion Point

8—0,05
BT
Y. . _ NP.030908 32 9 8 2 M4 4.000
I watioree T * NP.050908 52 9 8 35 M4 8.000
T S NP.061108 62 11 11 4 M5 9.000
not included NP.081108 81 11 11 55 M5 12.000
3.5°008
HAHHAL RS54

144 cumMsA -19-




SPIRAL SLEEVE

AINASIVA)—T

@ Cad Insertion Point

5-2

~50 (Max. 45HRC) ‘ / /
‘ Rz25

e e e ew

— -0.03
o ﬂ oA 0B 0%

L2

Mat. 1.3505
Hardened 60+2 HRC

VS.030060-...
VS.050080-...
VS.060100-...
VS.080120-...

IMPORTANT +—

3

5
6
8

27 OFIH LHE #25mm

CEEDLTRERRLT AT _-ﬂ-_

150 250 350
8 52 150 250 350
10 6.2 150 250 350
12 82 150 250 350

\_’_l

KEYED TUBULAR BASE

Fa1—T5~X—RX

Patented

> Max.
)y 150°C

@ Cad Insertion Point

g0.05
_-“ﬂﬂ
NR.061208 4 8.000
NR.081408 81 14 45 55 11.000 QT
NR.101608 101 16 55 7.5 13.000
NR.122008 121 20 65 95 16.000 %#3 5005
HAHHA FSL>

Mat. 1.0762




EJECTORS

I3 —

@ Cad Insertion Point

~50 (Vax. 45HRC)

aE————————

Mat. 1.2510
Hardened 60+2 HRC Re25

I

I ,
! SFELE 3 3 =,
I 3 20 30 500 [ THREDLTEEFERLTLZEL
: Max. PH.150000-.. 5 250 330 500 =S
150°C =
PH.160000-... 6 250 330 500 8
8 =

PH.180000-... 250 330 500

i

VACUUMJET PLUG
N¥xa1—LIxzv b TS55

@ Cad Insertion Point

\ | CV.020812 2x1.5
‘ } CV.030812 3 8§ 12 45 8 315 M4
m \ E \ co1 CV.041012 4 10 12 45 8 4x15 M5
F | Mat. Brass —— |
Mat. NBR70 i 7AD CV.051012 5 10 12 45 8 515 M6
E ._E # 1] CV.061212 6 12 12 45 8 6x15 M8
I
L . CV.081416 8 14 16 7 10 82 M10
- T @B*’m CV.101616 10 16 16 7 10 10x2 M12
E:.-I . CV.121816 12 18 16 7 10 12x2 1/4 GAS

A5t A B F
CV.142006 14 20 14x2
CV.162206 16 22 16x2
CV.202606 20 26 20x2

(o]

o

=
———
&=
TS
-@HH -+
L

F
Mat. NBR70

HAHHA B>

¢ 2~ ¢ 12 DA A Bl




LAMINAR GAS VENT

HAXY b

@ Cad Insertion Point

48 :8:8125 E ! el E
. o %
| [=]}

4 \ [g- Max.
! ! ) 150°C
HIN— (6EAY)
—— A 1O T #ME I 7IVE — - - 36:8:8;5
1
| | Mo
\» ‘ // SW3
/ | o
r4.5 Mat.1.4021 Max.1Tmm
Ma;.B.OZ
LV.483610

HAHHA FS1 >

IMPORTANT !

UJ I__ _____________________ #Maxﬂmm
|

\ i i

[ [
LVZNIYZRIEKEMT (EDM) DT &

36 +0.02

r4.5 +0.01

@IEI.IEI

PLAY




VACUUMJET SEAL

NFa1—LIzxTy b—Ib

ME:)ay @ Cad Insertion Point

65-70 Shore
_-ﬂ--

JV.030200 2.000
JV.050200 5 38 42 2000

N B S

) aVEIT
ERE—ILLTLIEEY

!

L]
'—
=
=
oc
o
o
=

ST \B|\@

Bz r0.8
ST.030200 JV.030200 950
ST.050200 JV.050200

CONNECTION TUBE

#wHFa1—7

@ Cad Insertion Point

8 L
10
’a‘ —
60% Ya GASI ***** $f N At j 910*%" |1 GAS |01602
q | )7
Mat.1‘.0308

5 RUAL

4) Min. 12<—T

BTN
TV.141650 16 50
TV.141675 16 75

IMPORTANT






